

ERRATA

No Edital da licitação na modalidade **CONCORRÊNCIA Nº 001/2021**, referente ao processo 2021019431, a ser realizado no dia 07/12/2021 às 09:30h, e disponibilizado em 05/11/2021 no endereço eletrônico www.angra.rj.gov.br:

Onde se lê:

9.4.2.3. A visita técnica é destinada a todos os interessados em participar do certame e deverá ser efetuada no dia XX de XXX de 2021, às 10h, em companhia de servidor designado pela CONTRATANTE, o Sr. DEIVID OLIVEIRA, Diretor do Departamento de Engenharia – Matr. 4500295, ou, na sua ausência, o Sr. LUCAS DOS SANTOS ALVES, Assessor de Projeto – Matr. 27190, ambos qualificados para acompanharem as licitantes durante a visita e prestarem quaisquer informações necessárias à elaboração da proposta comercial. A visita deverá ser agendada até o último dia útil que anteceder a sua realização, pelo telefone (24) 3377-6551, Ramal 236 (Departamento de Engenharia do SAAE - DEPEN), no horário de 10:00 às 12:00h e 14:00h às 17:00h.

Leia-se:

9.4.2.3. A visita técnica é destinada a todos os interessados em participar do certame e deverá ser efetuada no dia 25 de novembro de 2021, às 10h30min, na Regional do SAAE no bairro Parque Mambucaba, sito o endereço, Rua Mário das Graças Toledo, 204, Parque Mambucaba – Angra dos Reis-RJ, em companhia de servidor designado pela CONTRATANTE, o Sr. DEIVID OLIVEIRA, Diretor do Departamento de Engenharia – Matr. 4500295, ou, na sua ausência, o Sr. LUCAS DOS SANTOS ALVES, Assessor de Projeto – Matr. 27190, ambos qualificados para acompanharem as licitantes durante a visita e prestarem quaisquer informações necessárias à elaboração da proposta comercial. A visita deverá ser agendada até o último dia útil que anteceder a sua realização, pelo telefone (24) 3377-6551, Ramal 236 (Departamento de Engenharia do SAAE - DEPEN), no horário de 10:00 às 12:00h e 14:00h às 17:00h.

Angra dos Reis, 12 de Novembro de 2021.


Marcio Cabral José Côrtes

Presidente da Comissão Permanente de Licitação